

# Konjiček spreminja v poslovno priložnost

**F** Vera Avšič  
vera.avsic@finance.si

**Zamisel je razmeroma preprosta, a je zorela vrsto let, ki jih je Marko Perpar, ustanovitelj in lastnik podjetja Mobile Adventures, posvetil gorskemu kolesarjenju. Svoj konjiček bi zdaj rad spremenil v podjetniško dejavnost.**

Slovenskemu in evropskemu trgu Perpar ponuja domiselno

turistično storitev – organizacijo aktivnih počitnic, ki kombinirajo gorsko kolesarjenje, rafting, kanjoning, plezanje in podobne dejavnosti z vožnjo z avtodromom od enega do drugega cilja. Povpraševanje po aktivnih počitnicah namreč v svetu hitro narašča, pravi.

## Poslovna strategija je individualna obravnava

Temeljna poslovna strategija podjetja je individualni pristop do kupcev in prilagajanje načrtovanega počitnikovanja

njihovim zahtevam in željam, pravi Perpar. Slovenija je s svojimi kolesarskimi potmi za ljubitelje kolesarjenja zelo primerna. Perpar je svojo ponudbo razdelil na štiri tematske sklope: gorsko kolesarjenje, turistično kolesarjenje, kulinarčno kolesarjenje in družinsko kolesarjenje.

Če bodo kupci tako želeli, bo kolesarjenje mogoče povezati tudi z drugimi dejavnostmi, kot so rafting, kanjoning, plezanje, z obiskom turističnih kmetij in podobnim.

## Najprej na internet in do organizatorjev potovanj

Najpomembnejši prodajni poti bosta internet in organizatorji potovanj po Evropi. Kupce bo s svojo ponudbo seznanjal tudi s pomočjo specializiranih revij za gorsko kolesarjenje in adrenalinske športe, prek sejamske ponudbe in družabnih dogodkov. Upa, da bo s svojo ponudbo navdušil predvsem tuje turiste, najprej Angleže, pozneje Nemce in turiste iz drugih evropskih držav. Predvsem zato, ker sodeluje z nekaterimi

slovenskimi podjetji, ki imajo že razpredene poslovne vezi predvsem v Veliki Britaniji. Poleg tega je njegov proizvod višjega cenovnega razreda, zanimanje za aktivne počitnice na britanskem trgu pa narašča. ●

► Angleži so tisti, ki naj bi jih ponudba aktivnih počitnic podjetja Mobile Adventures **Marka Perparja** prve pripeljala na slovenske gorske kolesarske poti.



Irena Herak